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sdruzeni D




Posilujeme osobnostní růst, rozvíjíme sociální a emoční inteligenci, vracíme umění do hry


PODĚS 2010 aneb regionální postupová přehlídka dětských divadelních souborů  proběhla o víkendu 17. a 18. 4. 2010 v Olomouci v režii Sdružení D za laskavé  spolupráce Domu dětí a mládeže a ZUŠ Žerotín Olomouc. Program po celý víkend byl nabitý. Představilo se celkem 9 souborů z celého kraje s inscenacemi různých žánrů od činohry, přes hru s loutkou až k voice-bandové recitaci.
Po dobu přehlídky probíhala pro děti z vystupujících souborů dětská dílna pod vedením zkušených lektorů našeho Sdružení D. Odborná porota  odvedenou práci vedoucích souborů pozitivně hodnotila  a motivovala k tvorbě nových inscenacích. 
Cenu za inscenaci spojenou s nominací na národní přehlídku Dětská scéna v Trutnově obdržel 5. ročník LDO ZUŠ Žerotín Olomouc pod vedením Aleny Palarčíkové  Olomouc s inscenací „Pět holek na krku“ a cenu za inscenaci spojenou s nominaci do širšího výběru na národní přehlídku obdržel soubor Truhlíci ZUŠ Prostějov pod vedením Hany Kotyzové s inscenací „Narozeniny Marie - Hedviky. 

Zpestřením letošní přehlídky, která se pro velký zájem i pro počet postupujících souborů z okresních kol konala letos opět jako dvoudenní, bylo večerní inspirativní představení pražského divadelního souboru Tate Iyumni - Krvavé koleno. Zpracování loutkového horroru na motivy známé dětské hry a celé pojetí inscenace všechny přítomné nadchlo.
Jak poznamenal ředitel Sdružení D Pavel Němeček: „ … inspirativní horror pro celou rodinu nás zcela v duchu názvu přehlídky nádherně „poděsil“ a i ostatním vystupujícím dětským hercům se podařilo vytvořit nádhernou atmosféru mezi jevištěm a hledištěm, které bylo po celou dobu zaplněné. Ať žije PODĚS 2011! „
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